
Zápis ze schůze výboru p.s. KCHK ČR 1927, z.s.  
Západočeský pobočný spolek ze dne 18.3.2019 

……………………………………………………………………………………. 
 

Přítomni:  
S. Lisová, R. Veselá, H. Jakešová, K. Klein, J. Kadlecová 
Omluveni: 
H. Glänznerová, P. Hengerič, K. Škubalová 
 
Zá: výbor p.s. je usnášení schopný 
 
Začátek: 17.00 hodin 
 
Program:  

1) zahájení 
2) kontrola usnesení 
3) výsledek žádosti o příspěvek na P KCHK na Sobotu s kníračem 
4) povinnosti pro pobočné spolky vyplývající ze závěrů P KCHK  
5) diskuze 
6) ukončení a závěr 

 
Ad1) R. Veselá všechny přivítala a seznámila přítomné s programem schůze p.s., program bez 
doplnění bodů. 
 
Ad2) Kontrola usnesení z 27.1.2019 
Všechny body byly splněny: 

- platba za oblast na ČKS – účast na jednání R. Veselá 
- jednání na ČS – internetové bankovnictví, platební karta, rok 2019 bez poplatků 
- razítka předány, podepsány 
- ostatní – viz zápis 

 
Ad3) Žádost o příspěvek 
Všichni přítomní byli velmi nepříjemně překvapeni ze zdůvodnění zamítnutého příspěvku na 
Sobotu s kníračem. Polemizovalo se nad tím, proč předsednictvo nepodporuje pobočky 
v aktivitách a propagací plemene knírač. H. Glänznerová byla nepřítomna z důvodu nemoci, 
proto nemohla jako členka P KCHK danou situaci osvětlit.  
Výbor se shodl, že na další zasedání P KCHK 5.5.2019 pojede i předseda našeho p.s. R. Veselá 
s argumentací a žádostí o vysvětlení. 
Aktivita Sobota s kníračem bude realizována i přes nejednotnost názorů. Nakonec se všichni 
shodli, že to děláme zejména pro naše členy pobočného spolku. 
K. Klein zajistil figuranta p. Macha a společně s K. Škubalovou pronájem areálu ZKO H. Bříza 
na celý den za částku 1.000,- Kč. Členové naší pobočky budou mít vstup a občerstvení zdarma, 
ostatní za vstupné 50,- Kč.  
Sponzorem občerstvení je p. Petr Hengerič! Děkujeme! 
 
Ad4) Podzimní volební konference KCHK 
Výbor navrhl a schválil kandidáty na podzimní volební konferenci (R. Veselá, H. Jakešová,  
K. Klein). Veřejné hlasování proběhlo v poměru 4-0-0. 
Návrh normativů (až přijdou) z P KCHK se zašle členům k vyjádření e-mailem, poté návrhy 
zkompletuje. 



Návrh kandidátů do předsednictva KCHK navrhne výbor, poté budou členové hlasovat per 
rollam (na pokyn z P KCHK) 
 
Ad5) Diskuze 
 
a) S. Lisová informovala o aktuálním stavu členů pobočky (41). Dva členové ani po opakovaných 
výzvách nereagovali na platbu členského příspěvku (Mgr. Vodenka a H. Kováčová), dva členové 
ukončili ústně. Odvody na P KCHK byly poslány, vč. seznamu členské základny dle nového 
nařízení. Tím děkuje všem členům, kteří reagovali na její výzvu k součinnosti. Známky budou 
rozesílány poštou po obdržení z P KCHK. 
 
b) H. Jakešová napsala „kuchařku“ týkající se chovatelských rad pro MK a SK. Odeslala 
k posouzení a doplnění H. Glänznerové. Poté budou zavěšeny na webové stránky pobočky. 
 
Ad6) Schůze ukončena v 19.30 hodin rozloučením a vzájemným poděkováním. 
   
Schůze výboru p.s. bere na vědomí:  

1) rozhodnutí P KCHK o příspěvku na Sobotu s kníračem  
Schůze výboru p.s. přijímá usnesení:  

1) účast předsedy na zasedání P KCHK 5.5.2019 
2) kandidáti na podzimní konferenci KCHK – R. Veselá, H. Jakešová, K. Klein 
3) návrhy kandidátů do P KCHK a normativů budou hlasováni členy p.s. per rollam 
4) termín schůze výboru p.s. – 29.4.2019 od 17.00 hodin v Restauraci u Malické brány. 

Účast všech členů NUTNÁ! 
Schůze výboru p.s. ukládá:  

1) pozvánka na Sobotu s kníračem – S. Lisová 
 

Revizní komise konstatuje: 
1) výborová schůze proběhla v souladu se stanovami a bez výhrad ze strany RK (předsedy J. 

Kadlecové) 
 
 
Zapsala: S. Lisová 

 
Ověřila: R. Veselá 

 
Na vědomí: členové výboru e-mailem, členové pobočného spolku na webových stránkách 

 
Důležité!!! Došlo ke změně termínu a názvu akce: Neděle s kníračem na den 26.5.2019, 
ostatní ponecháno v platnosti. 

 
V Plzni dne 7. dubna 2019 

 
 
       

 
 


